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Соціально-економічне становище 
домогосподарств України у 2012 році 

(за даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств) 
 

З метою дослідження рівня життя різних соціальних груп населення Держстатом України у 2012р. 

проведене обстеження 10,5 тис. домогосподарств1. 

Середньомісячні загальні доходи одного домогосподарства у 2012р. склали 4033 грн. Міське 

домогосподарство отримувало в середньому за місяць 4172 грн., сільське – 3719 грн. У середньому на 

одного члена домогосподарства еквівалентні2 загальні доходи (далі – доходи) становили 1911 грн. на 

місяць, у міських домогосподарствах – 2015 грн., у сільських – 1698 грн. Середньомісячні доходи однієї 

особи перевищили середньорічний розмір прожиткового мінімуму (1042 грн.) у 1,8 раза. Середньодушові 

доходи домогосподарств у 2012р. порівняно з попереднім роком зростали вищими темпами, ніж індекс 

споживчих цін за цей період: відповідно 108,4% проти 100,6%. 

Частка населення із місячними середньодушовими доходами нижче середньорічного розміру 

прожиткового мінімуму у середньому за місяць на одну особу (далі – нижче прожиткового мінімуму) 

збільшилася порівняно з 2011р. на 1,3 в.п. і склала 9% (середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 

середньому за місяць на одну особу за цей період зріс  на 14%). Більш суттєво збільшилася частка такого 

населення серед селян (з 11% до 13%), серед мешканців малих міст – відповідно з 9% до 11%, серед 

мешканців великих міст частка такого населення збільшилася на 0,7 в.п. і становила 5%. При цьому 37% 

осіб, рівень доходів яких нижче прожиткового  мінімуму, це працюючі (загалом – 7% усіх осіб цієї групи), 

31% – діти до 18 років (15%), 11% – непрацюючі пенсіонери (4%). У групі непрацюючих пенсіонерів цей 

показник збільшився на 7%, серед дітей до 18 років – на 9%, а серед працюючих осіб – в 1,2 рази. 

Розподіл населення України за рівнем середньодушових доходів на місяць наведено  

у додатку 1. 

Підвищення рівня мінімальної заробітної плати, зростання розмірів пенсій та державних соціальних 

допомог не тільки вплинули на збільшення  доходів домогосподарств, а й також сприяли скороченню 

диференціації населення за рівнем добробуту (додаток 2).  

Співвідношення загальних доходів 10% найбільш та найменш забезпеченого населення становило 

4,6 раза (у 2011р. – 4,9 раза), у тому числі серед міського населення – 4,6 раза (5,0 разів), серед 

сільського – 4,2 раза (4,3 раза). Співвідношення мінімального рівня загальних доходів серед  найбільш 

забезпечених 10% населення до максимального рівня серед  найменш забезпечених 10% населення  

збільшилося з 2,7 до 2,8 раза  по Україні та серед міських жителів, а серед мешканців сіл залишилося на 

рівні минулого року (2,6 раза). Найбільш заможні 20% населення отримували 34% усіх загальних доходів 

(у 2011р. – 36%). 

Нерівність розподілу загальних доходів характеризують крива Лоренца (додаток 3) та коефіцієнт 

концентрації (індекс Джині), який приймає значення від 0 (рівномірний розподіл доходів серед усього 

населення) до 1 (увесь доход належить одній особі). Реалізація заходів щодо підвищення доходів населення 

                                          
1 Дані вибіркового обстеження були розповсюджені із застосуванням математичних методів на всі 
домогосподарства України. 

2 Починаючи з 2011р. при розрахунках середньодушових показників, а також показників диференціації    
населення  та домогосподарств за рівнем матеріального добробуту відповідно до сучасної міжнародної 
практики впроваджено використання шкали еквівалентності. Зазначена шкала є системою коефіцієнтів, яка 
відображає зменшення мінімально необхідних потреб на одного члена домогосподарства при збільшенні 
розміру домогосподарства та зміні його складу. В Україні застосовується шкала, за якою першому члену 
домогосподарства присвоюється коефіцієнт 1, а всім іншим – 0,7. 
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вплинула на зменшення нерівності розподілу загальних доходів домогосподарств. Індекс Джині по 

загальних доходах населення зменшився з 0,243 у 2011р. до 0,233 у 2012р.  

Також скоротилася диференціація рівня добробуту населення, розрахована з використанням 

критерію грошових доходів. Індекс Джині становив у 2012р. 0,248 проти 0,263 у 2011р., мінімальний рівень 

грошових доходів серед найбільш забезпечених 10% населення перевищував максимальний серед  

найменш забезпечених 10% населення у 2,9 рази (у 2011р. – у 3,0 раза), а в цілому найбільш забезпечені 

10% населення отримали у 5,1 раза більше грошових доходів, ніж  найменш забезпечені 10% населення (у 

2011р. – у 5,7 раза) (додаток 4).  

За розрахунками, здійсненими Інститутом демографії та соціальних досліджень ім. М.В.Птухи 

Національної академії наук України, рівень відносної бідності у 2012р. порівняно з 2011р. підвищився на  

1,2 в.п. і становив 25,5%. Межа бідності1 досягла рівня 1125 грн. у середньому на одну особу на місяць і 

збільшилася порівняно з попереднім роком на 6%.  

Бідними були 36% сільських домогосподарств, 21% – міських (15% – великих міст, 30% – малих 

міст), третина домогосподарств із дітьми (у т.ч. 59% багатодітних домогосподарств, 23% домогосподарств із 

дітьми, де всі дорослі працюють) та 17% домогосподарств без дітей (у т.ч. 34% домогосподарств без дітей, 

у складі яких був хоча б один безробітний, 18% домогосподарств, які складаються лише з осіб пенсійного 

віку, 14% домогосподарств, які складаються з осіб лише працездатного віку). 

Позитивно змінилася ситуація в домогосподарствах, які проживають у великих містах (рівень 

бідності зменшився на 0,3 в.п.), у домогосподарствах з двома дітьми (на 0,9 в.п.), а також у такій вразливій 

групі домогосподарств, як домогосподарства із дітьми до 3-х років (на 0,7 в.п.).  

У домогосподарствах без дітей рівень бідності дещо збільшився (на 0,9 в.п.). Разом з тим, у 

найбільш вразливій групі домогосподарств, яка складається лише з осіб старше 75 років, рівень бідності 

знизився на 0,6 в.п.  

Свої потреби домогосподарства задовольняли за рахунок ресурсів, які надходили з різних 

джерел. Середньомісячні сукупні ресурси пересічного домогосподарства склали 4134 грн.,  

міського – 4272 грн., сільського – 3823 грн. і зросли порівняно з 2011р. у цілому по Україні на 8%,  у 

міських поселеннях – на 7%, у сільській місцевості – на 9% (додаток 5). У середньому на одного члена 

домогосподарства ці показники становили відповідно 1959 грн., 2064 грн. та 1746 грн. в перерахунку 

на умовну особу2. 

Частка грошових доходів у структурі сукупних ресурсів домогосподарств збільшилася  

на 1,7 в.п. і становила 92%. У міських домогосподарствах вона збільшилася на 1,4 в.п. і становила 

94%, у сільських – на 3 в.п. і склала 86%.  

Доходи від зайнятості становили 55% сукупних ресурсів домогосподарств, що на 1,1 в.п більше, 

ніж у 2011р., при цьому частка оплати праці (51%) зросла на 1,6 в.п. Частка доходів від підприємницької 

діяльності та самозайнятості становила 4% (у 2011р. – 5%). Пенсії, стипендії та соціальні допомоги 

(включаючи готівкові та безготівкові пільги та субсидії) становили 28% сукупних ресурсів пересічного 

домогосподарства (27%), доходи від особистого підсобного господарства та від самозаготівель – 7% (8%). 

                                          
1 Межа відносної бідності становить 75% медіанного рівня середньомісячних сукупних еквівалентних витрат 
однієї особи. 

2 З урахуванням шкали еквівалентності. 
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Частка допомог від родичів та інших осіб (грошова допомога та грошова оцінка допомоги продовольчими 

товарами), як і у 2011р., склала 6%.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 сільськогосподарської продукції та вартість спожитої продготівель. 
 

 

*Оплата праці, доходи від підприємницької діяльності та самозайнятості. 
**Доходи від продажу сільськогосподарської продукції та вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства та від самозаготівель. 

 

Значні розбіжності традиційно мали структури формування сукупних ресурсів міських та сільських 

домогосподарств.  

У структурі сукупних ресурсів міських домогосподарств 61% становили доходи від зайнятості (їх 

частка порівняно з 2011р. збільшилася на 0,6 в.п.), 26% – пенсії, стипендії та соціальні допомоги, надані 

готівкою (збільшилася на 1,7 в.п.), 1,7% – доходи від особистого підсобного господарства (зменшилася 

на 0,2 в.п.).  

У структурі сукупних ресурсів сільських домогосподарств частка доходів від зайнятості складала 

41%, що на 3 в.п. більше, ніж у 2011р. Традиційно вагомим для цієї групи домогосподарств залишається 

таке джерело ресурсів, як доходи від особистого підсобного господарства, які формували 19% усіх їх 

надходжень (на 4 в.п. менше, ніж у 2011р.). Суттєвим джерелом ресурсів продовжували залишатися пенсії, 

стипендії та соціальні допомоги, надані готівкою, частка яких становила 29% і зросла на 1,6 в.п. 

У домогосподарствах з дітьми 65% ресурсів формували доходи від зайнятості, що на 1,9 в.п. 

більше, ніж у 2011р., 18% – пенсії, стипендії, соціальні допомоги (готівкові та безготівкові), частка яких 

порівняно з 2011р. збільшилася на 1,7 в.п. Частка доходів від особистого підсобного господарства та від 

самозаготівель у цій групі домогосподарств склала 7% сукупних ресурсів. 

У домогосподарствах без дітей доходи від зайнятості склали 47% ресурсів (у 2011 – 46%), пенсії, 

стипендії та соціальні допомоги – відповідно 37% (35%), доходи від особистого підсобного господарства та 

від самозаготівель – 6% (8%).  

У домогосподарствах, у складі яких були молоді сім’ї, 67% ресурсів формували доходи від 

зайнятості. Пенсії, стипендії, соціальні допомоги у цій групі склали 17%, доходи від особистого підсобного 

господарства – 5%. 

У структурі сукупних ресурсів найменш забезпечених 10% домогосподарств (далі – 

домогосподарств першого дециля) частки доходів від особистого підсобного господарства, пенсій, 

 Структура сукупних ресурсів домогосподарств України
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стипендій, соціальних допомог, наданих готівкою, допомоги від родичів та інших осіб (грошова допомога та 

грошова оцінка допомоги продовольчими товарами) були більшими, ніж у найбільш забезпечених 10% 

домогосподарств (далі – домогосподарств десятого дециля) (додаток 6).  

У домогосподарствах із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму 27% 

ресурсів, як і у 2011р., формувалися за рахунок пенсій, стипендій та соціальних допомог, наданих готівкою. 

Доходи від особистого підсобного господарства та від самозаготівель становили  десяту частину їх ресурсів 

(додаток 7).  

Як і раніше, залишається гострим питання низької адресності окремих видів допомог з точки зору 

підтримки найбільш вразливих верств населення. 

Частка пільг та субсидій на оплату житла, комунальних продуктів та послуг (готівкою та 

безготівкових) у сукупних ресурсах групи домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче 

прожиткового мінімуму та  серед домогосподарств першого дециля склала по 0,4% у кожній, серед 

домогосподарств десятого дециля – відповідно 0,3%. Однак суми цих пільг та субсидій, отриманих у 

середньому одним домогосподарством із доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму та серед 

домогосподарств першого дециля, були відповідно в 3,1 та в 2,5 раза нижчі, ніж у групі домогосподарств 

десятого дециля. 

Пільги на оплату послуг транспорту, зв’язку, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку, на 

оплату товарів та послуг з охорони здоров’я у сукупних ресурсах домогосподарств із середньодушовими 

доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму та домогосподарств першого дециля становили по 0,2%, 

а серед домогосподарств десятого дециля – 0,7%. Вартість цих пільг, отриманих у середньому одним 

домогосподарством десятого дециля, перевищувала відповідні показники серед домогосподарств із 

середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму та домогосподарств першого дециля 

відповідно в 10,2 та 8,7 раза. 

Підсумки щорічних опитувань домогосподарств відносно очікувань щодо змін їхнього економічного 

становища на наступні 12 місяців  засвідчили, що дві третини домогосподарств не сподіваються на зміну 

свого матеріального становища, 22% – очікують погіршення свого добробуту, і тільки 10% – оптимістично 

дивляться у майбутнє і сподіваються на покращання існуючого становища. Порівняно з підсумками 

аналогічного опитування у січні 2012р. відмічено зростання майже серед усіх груп часток домогосподарств 

з оптимістичними очікуваннями, серед сільських домогосподарств та серед домогосподарств без дітей – на 

1,1 в.п. у кожній групі, серед міських домогосподарств – на 0,8 в.п., серед домогосподарств з дітьми – на 

0,7 в.п., одночасно серед багатодітних домогосподарств частка респондентів із оптимістичними 

очікуваннями зросла на 4 в.п.  

У січні 2012р. населення більш оптимістично, порівняно з аналогічним опитуванням у 2011р., 

дивилося у майбутнє щодо розвитку економіки країни в цілому. Зміни у розподілі домогосподарств за 

оцінками їх очікувань щодо розвитку економіки на наступні 12 місяців засвідчили збільшення частки 

респондентів, які сподівалися на сприятливі умови для розвитку економіки (з 17% у 2011р. до 18% у 

2012р.), при цьому частка домогосподарств, які оцінили майбутні  12 місяців як несприятливий час для 

розвитку економіки значно зменшилася (з 39% до 35%). Разом з тим збільшилася (на 4 в.п.) частка 

домогосподарств, які не очікують суттєвих змін у розвитку економіки України.  
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Середньомісячні сукупні витрати одного домогосподарства у 2012р. склали 3592 грн., що на 

4% більше, ніж у 2011р. Міське домогосподарство витрачало в середньому за місяць 3754 грн., сільське – 

3226 грн. У середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні сукупні витрати становили 1702 

грн. на місяць, у міських домогосподарствах – 1814 грн., у сільських – 1473 грн. (додаток 8). 

Серед усіх сукупних витрат 91% становили споживчі витрати домогосподарств (у 2011р. – 90%). 

Найбільш вагомою статтею сукупних витрат домогосподарств продовжували залишатися витрати на 

харчування (включаючи харчування поза домом). Порівняно з 2011р. частка цих витрат зменшилася на 1,1 

в.п. і становила 52%.  

 

Структура сукупних витрат домогосподарств 
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*Включаючи вартість харчування поза домом  
** Без вартості харчування поза домом  

 

На купівлю непродовольчих товарів та послуг (без витрат на харчування поза домом) 

домогосподарства направляли 35% усіх сукупних витрат, що на 1,7 в.п. більше, ніж у попередньому році.  

Витрати на алкогольні напої становили 1,5% сукупних витрат домогосподарств (у 2011р. – 1,4%), 

на тютюнові вироби, як і у 2011р. – 2 %. 

На неспоживчі цілі домогосподарства витрачали 9% сукупних витрат, що на 0,7 в.п. менше, ніж у 

попередньому році.  

Вартість харчування у 2012р., як і у 2011р., у середньому на одну особу становила 29 грн. 

Вартість добового раціону в домогосподарствах першого дециля та в групі домогосподарств із 

середньодушовими доходами нижче прожиткового мінімуму становила відповідно 19 та 18 грн. на одну 

особу проти 43 грн. серед домогосподарств десятого дециля. 
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*Включаючи цукор, використаний на кондитерські вироби, та мед. 

 

Відбулися деякі зміни в структурі домашнього харчування: збільшилося споживання молока та 

молочних продуктів – на 4%, фруктів, ягід, горіхів, винограду – на 3%, овочів і баштанних – на 1%. 

Скоротилося споживання картоплі – на 1,3%, хліба та хлібопродуктів – на 1,1%. Залишилося на рівні 

попереднього року споживання м’яса та м’ясопродуктів, риби та рибопродуктів, яєць, олії та інших 

рослинних жирів і цукру (додаток 9). 

Калорійність добового раціону харчування однієї особи склала 3353 ккал, вміст білків у спожитих 

продуктах харчування становив 93 г, жирів – 151 г, вуглеводів – 412 г. Порівняно з 2011р. 

калорійність домашнього харчування збільшилася на 2%. Вміст жирів та вуглеводів у спожитих 

продуктах харчування зменшився відповідно на 1,3% та 0,5%. Вміст білків у спожитих продуктах 

харчування залишився на рівні попереднього року (додаток 10).  

Сільські домогосподарства традиційно направляли на харчування більшу частину сукупних 

витрат, ніж міські (відповідно 55% проти 51%). При цьому сільські жителі споживали більше: картоплі 

– в 1,5 раза, хліба і хлібних продуктів – в 1,3 раза, цукру – на 13%, овочів і баштанних – на 6%. 

Калорійність добового раціону одного сільського жителя була на 12% вища, ніж міського (у 2011р. – 

на 9%). 

При збільшенні числа дітей у домогосподарстві частка сукупних витрат на харчування, як і 

раніше, мала тенденцію до зростання при одночасному зменшенні вартості та калорійності добового 

раціону. Аналогічна тенденція спостерігалася зі зниженням життєвого рівня домогосподарств як по 

інтервальних групах, так і за їх децильним розподілом за рівнем середньодушових доходів  

(додатки 11–12). 

Домогосподарства з дітьми до 18 років, як і домогосподарства без дітей, направляли на 

харчування 52% сукупних витрат, при цьому вартість (26 грн.) та калорійність (2839 ккал) спожитих 

за добу продуктів однією особою, у домогосподарствах з дітьми до 18 років були менші, ніж у 

домогосподарствах без дітей – відповідно в 1,3 та в 1,4 раза. 

 

 

Споживання продуктів харчування  домогосподарствами 
(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу)
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*Включаючи цукор, використаний на виготовлення кондитерських виробів, та мед. 

 

У домогосподарствах з дітьми однією особою було спожито більше, ніж у 2011р., фруктів, ягід, 

горіхів, винограду – на 3%, молока і молокопродуктів – на 1,8% та овочів і баштанних – на 1,2%. 

Одночасно у цій групі домогосподарств зменшилося споживання м’яса і м’ясопродуктів – на 2,3%, 

картоплі – на 1,4%,  хліба і хлібопродуктів – на 1,3%. Залишилося на рівні попереднього року 

споживання риби і рибопродуктів, яєць, олії та інших жирів і цукру.  

Споживання майже усіх основних продуктів харчування однією особою в багатодітних 

домогосподарствах було значно нижчим, ніж в однодітних: фруктів, ягід, горіхів, винограду – в 1,5 

раза, м’яса і м’ясопродуктів, риби і рибопродуктів та яєць – в 1,3 раза кожного, молока і молочних 

продуктів, овочів і баштанних, олії та інших рослинних жирів, цукру – на 17–4%. Разом з тим 

середньодушове споживання картоплі та хліба і хлібопродуктів в домогосподарствах, які виховують 

трьох і більше дітей, було на 16% та 10% відповідно вище, ніж в однодітних.  

Кількість спожитих основних продуктів харчування однією особою в домогосподарствах без 

дітей була в 1,5–1,2 раза більшою, ніж у домогосподарствах з дітьми. 

У домогосподарствах, у складі яких є молоді сім’ї, витрати на харчування склали, як і у 2011р., 

51% усіх сукупних витрат, що на 1 в.п. менше, ніж у середньому по всіх домогосподарствах. Вартість 

добового раціону однієї особи цієї групи домогосподарств становила 26 грн., калорійність – 2741 ккал.  

Домогосподарства із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму 

витрачали на харчування 62% усіх сукупних витрат (у 2011р. – 64%). Вартість та калорійність добового 

раціону однієї особи цієї групи склали відповідно 18 грн. та 2638 ккал (18 грн. та 2551 ккал).  

До добового раціону домогосподарств з дітьми, домогосподарств, у складі яких є діти, які не мають 

одного чи обох батьків, та домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче 

середньорічного розміру прожиткового мінімуму входили продукти, вміст білків та вуглеводів у яких менше 

норми для працездатних осіб. 

Споживання продуктів харчування у домогосподарствах 
з дітьми та без дітей 

(у  середньому  за місяць у  розрахунку  на одну  особу)
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У групі домогосподарств першого дециля вміст білків, жирів, вуглеводів та калорійність харчування 

у спожитих однією особою за добу продуктах харчування були вищими порівняно з нормами, 

встановленими прожитковим мінімумом для непрацездатного населення, але нижчими (за винятком жирів) 

відповідних норм для працездатного населення (діаграми 1–8). 

Продовжувала зберігатися диференціація в споживанні продуктів харчування між різними за рівнем 

добробуту верствами населення: домогосподарствами першого дециля, із середньодушовими доходами у 

місяць нижче прожиткового мінімуму та домогосподарствами десятого дециля. Останні спрямовували на 

харчування, порівняно з домогосподарствами першого дециля і домогосподарствами, середньодушові 

доходи яких у місяць були нижче прожиткового мінімуму, відповідно в 1,6 раза меншу частку усіх сукупних 

витрат (40%), а вартість (43 грн.) спожитих однією особою за добу продуктів була відповідно  

в 2,2 та 2,3 раза, а калорійність (3620 ккал) – в 1,3 та 1,4 раза вищою. В домогосподарствах першого 

дециля та групи із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму однією особою 

було спожито фруктів, ягід, горіхів, винограду, м’яса та м’ясопродуктів, молока і молочних продуктів, риби і 

рибопродуктів, овочів і баштанних, цукру, яєць, відповідно в 2,7–1,3 раза та 2,9–1,3 раза  менше в кожній 

групі, ніж серед домогосподарств десятого дециля. Споживання олії та інших рослинних жирів 

домогосподарствами десятого дециля було на 13% більшим, ніж у домогосподарствах першого дециля і в 

1,2 раза більшим споживання в групі домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче 

прожиткового мінімуму, хліба та хлібних продуктів – відповідно на 6% та 9%, а споживання картоплі було 

меншим – відповідно на 6% та 4% (додатки 13–14).  

Значну роль у забезпеченні населення, особливо сільського, продуктами харчування традиційно 

продовжували відігравати особисті підсобні господарства. В них було вироблено майже половину спожитої в 

домогосподарствах картоплі, майже чверть – овочів і баштанних, 23% – яєць, 13% – молока і молочних 

продуктів, по 11% – фруктів, ягід, горіхів, винограду та м’яса і м’ясопродуктів. У сільських 

домогосподарствах було вироблено відповідно від 87% до 32% зазначених продуктів.  

У багатодітних домогосподарствах, у домогосподарствах першого дециля та в домогосподарствах із 

середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму частка майже всіх спожитих продуктів 

харчування, вироблених в своїх особистих підсобних господарствах, була вищою за середній рівень по всіх 

домогосподарствах. 

У 2012р. грошові витрати становили 92% сукупних витрат домогосподарств (у 2011р. – 90%). 

Грошові кошти домогосподарства переважно (90%) направляли на задоволення споживчих потреб.  

У структурі грошових витрат частка, яку домогосподарства витрачали на купівлю продовольчих 

товарів та оплату харчування поза домом, становила 53%, у міських – 54%, сільських – 48%. 

Домогосподарства з дітьми в середньому на одну умовну1 особу на місяць витрачали на такі цілі 728 грн., 

що в 1,3 раза менше, ніж домогосподарства без дітей. Розміри середньодушових еквівалентних грошових 

витрат на купівлю продовольчих товарів та оплату харчування поза домом домогосподарств першого 

дециля та домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму були 

відповідно в 2,7 та 2,5 раза нижчі, ніж у домогосподарствах десятого дециля. 

                                          
1 З урахуванням  шкали еквівалентності. 
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Зростання реальних наявних доходів населення сприяло збільшенню доступності для 

домогосподарств непродовольчих товарів. У 2012р. обсяги продажу цих товарів у порівнянних цінах зросли 

на 9,6%, а обсяг реалізованих населенню послуг збільшився на 3,6%. 

На купівлю непродовольчих товарів та послуг (без витрат на харчування поза домом) 

домогосподарства щомісячно спрямовували 35% сукупних витрат (у 2011р. – 34%). Пересічне 

домогосподарство витрачало на утримання житла (включаючи поточний ремонт), воду, електроенергію, газ, 

інші види палива десяту частину сукупних витрат, на оновлення гардеробу – 6%, на інші напрями 

споживання (на освіту, відпочинок і культуру, на придбання предметів домашнього вжитку, побутової 

техніки та поточне утримання житла, зв’язок, охорону здоров’я, транспорт тощо) – від 1,3% до  

4% сукупних витрат.  

Споживчі витрати на такі цілі міських домогосподарств в 1,5 раза перевищували аналогічні витрати 

в сільських домогосподарствах, зокрема, на відпочинок і культуру, освіту, зв’язок, житло, воду, 

електроенергію, газ та інші види палива, транспорт, на предмети домашнього вжитку, побутову техніку та 

поточне утримання житла – у 2,5–1,3 раза, одяг і взуття, охорону здоров’я (медикаменти та медичні 

послуги) – відповідно на 10% та 8% більше.  

Домогосподарства з дітьми витрачали на купівлю непродовольчих товарів та отримання послуг 

37% сукупних витрат, що на 3 в.п. більше, ніж у домогосподарствах без дітей. У середньому на освіту, 

відпочинок і культуру, оновлення гардеробу, на оплату послуг транспорту, зв’язку, на придбання предметів 

домашнього вжитку, побутової техніки та поточне утримання житла, на оплату житла (включаючи поточний 

ремонт), води, електроенергії, газу та інших видів палива, домогосподарства з дітьми витрачали в 

3,2–1,2 раза більше коштів, ніж у домогосподарствах без дітей. 

Домогосподарства, у складі яких були молоді сім’ї, витрачали на оновлення гардеробу, створення 

побутових умов, на освіту, охорону здоров’я, відпочинок та культуру тощо 38% усіх сукупних витрат, що  

на 3 в.п. більше, ніж у пересічних домогосподарствах. Розмір таких споживчих витрат у цій групі 

перевищував середній по всіх домогосподарствах у 1,3 раза.  

На купівлю непродовольчих товарів та отримання послуг домогоспо-дарства першого дециля та 

домогосподарства із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму направляли по 

31% усіх сукупних витрат, що відповідно в 1,3 раза менше ніж домогосподарства десятого дециля. 

Середньомісячні споживчі витрати останніх за основними напрямами використання, не пов’язаними із 

забезпеченням харчування, були вищі в 8,1–2,4 раза, ніж серед домогосподарств першого дециля, та в 

8,5–2,5 раза – порівняно з домогосподарствами із середньодушовими доходами на місяць нижче 

прожиткового мінімуму. 

Підсумки опитування домогосподарств стосовно наявності у них товарів тривалого користування, 

проведеного у жовтні 2012р., засвідчили, що порівняно з результатами аналогічного опитування, 

проведеного у жовтні 2010р., покращилася забезпеченість домогосподарств майже всіма видами товарів 

тривалого користування, найбільш суттєво – ноутбуками (у 2,4 раза), супутниковими антенами (в 1,4 раза), 

кондиціонерами та персональними комп’ютерами (в 1,3 раза кожного) (додаток 15). Холодильники, 

кольорові телевізори та електропраски мали 97%–95% домогосподарств, мобільні телефони – 91%, пральні 

машини – 87%, електропилососи – 76%, мікрохвильові печі – 41%, велосипеди та відеоплеєри, 

відеомагнітофони, DVD-програвачі, цифрові фотоапарати – по 37%, персональні комп’ютери – 32%. 
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Незважаючи на необхідність направляти суттєву частину коштів на харчування, сучасні товари 

домашнього побуту та культурного призначення стали більш доступними для багатьох домогосподарств. 

Порівняно з 2010р. збільшилися частки домогосподарств, які мали такі сучасні товари тривалого 

користування, як супутникові антени, мобільні телефони, персональні комп’ютери, ноутбуки та 

мікрохвильові печі – на 4–8 в.п.; кухонні комбайни, морозильники, пральні машини та кондиціонери – на 

1,8–3 в.п. (додаток 16). 

Відбулися позитивні зрушення в оцінці населенням рівня доступності послуг охорони здоров’я та 

придбання товарів фармацевтичного ринку. За даними опитування у жовтні 2012р. частка домогосподарств, 

які повідомили про випадки неможливості задовольнити потреби в отриманні медичної допомоги, склала 

17%, від загальної кількості домогосподарств що на 6 в.п. менше, ніж у 2011р. Основною причиною 

недоступності окремих видів медичної допомоги переважна більшість домогосподарств, як і в опитуванні 

2011 року, вказала занадто високу вартість ліків, медичних товарів, послуг охорони здоров’я.  

Серед домогосподарств, у складі яких були особи, які потребували медичної допомоги, але не 

змогли її отримати, 80% респондентів повідомили про випадки неможливості придбання необхідних, але 

занадто дорогих ліків (у 2011р. – 84%). Така ситуація склалася в 13% загальної кількості домогосподарств 

(19%). 

Залишаються проблеми з доступністю послуг лікарів. Майже в кожному другому домогосподарстві, 

у яких хто-небудь із членів при потребі не отримав медичну допомогу (8% усіх домогосподарств), хворі не 

мали можливості відвідати лікаря, у сільській місцевості таких домогосподарств було 63% (9% усіх 

домогосподарств, які проживають у сільській місцевості). У 71% таких випадків опитувані пояснили це 

високою вартістю послуг, у 15% – занадто довгою чергою та  у 14% – відсутністю медичного спеціаліста 

потрібного профілю (у сільській місцевості – 17%). 

У структурі сукупних витрат оплата житла, комунальних продуктів та послуг (з урахуванням 

суми безготівкових пільг та субсидій) становила, як і в попередньому році, 8% або 299 грн. на місяць 
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користування
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(у 2011р. – 276 грн.). Міське домогосподарство на такі цілі в середньому щомісяця витрачало 355 грн., 

сільське – 173 грн.  

Розмір отриманих пільг та субсидій (готівкових та безготівкових) на оплату житла, комунальних 

продуктів та послуг у розрахунку на пересічне домогосподарство становив 23 грн. на місяць (на 3% більше, 

ніж у 2011р.), у т.ч. серед міських домогосподарств – 25 грн., сільських – 18 грн.  

Домогосподарства з дітьми витрачали щомісяця на оплату житла, комунальних продуктів та послуг 

(з урахуванням суми безготівкових пільг та субсидій) у середньому 341 грн., без дітей – 273 грн. Суми 

отриманих пересічними домогосподарствами цих груп пільг та субсидій (готівкових та безготівкових) на такі 

цілі становили відповідно 14 та 29 грн. (відповідно на 2% менше та на 5% більше, ніж у 2011р.).  

Розмір витрат на оплату житла, комунальних продуктів та послуг серед домогосподарств 

першого дециля становив – 205 грн., серед домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць 

нижче прожиткового мінімуму – 198 грн., а серед домогосподарств десятого дециля – 459 грн.; сума 

отриманих пільг та субсидій (готівкових і безготівкових) на відшкодування таких витрат у середньому 

на одне домогосподарство на місяць становила 10, 8 та 26 грн. відповідно. 

За даними опитування, залишилася вагомою частка домогосподарств, житлові умови яких не 

відповідають належним: житлова площа 41% домогосподарств була нижчою санітарної норми – 13,65 

м2 на одну особу, у великих містах – 48%, у малих – 38%, у сільській місцевості – кожного третього 

домогосподарства. Половина домогосподарств задоволені в цілому або дуже задоволені своїми 

житловими умовами, що на 0,8 в.п. більше, ніж у 2011 році. У містах такі оцінки повідомили 55% 

домогосподарств (у 2011р. – 54%), на селі – 41% (42%).  

У цілому по країні 17% домогосподарств (15% у містах та 21% на селі) незадоволені або дуже 

незадоволені своїми житловими умовами. Не дуже задоволена своїм житлом третина домогосподарств. 

Порівняно з 2011р. серед міських домогосподарств частка незадоволених або дуже незадоволених 

своїми житловими умовами скоротилася на 1,1 в.п., а серед сільських – збільшилася на 1,4 в.п. 

Підсумки опитування домогосподарств, проведеного у січні 2012р., засвідчили, що сучасні 

інформаційно-комунікаційні технології, зокрема Інтернет, стають більш доступними та набувають усе 

більшого поширення серед населення (додаток 17). За підсумками опитування частка осіб, які повідомили, 

що за останні 12 місяців користувалися Інтернетом, становила 35%, серед мешканців великих міст – 

половина, малих – 35%, сільської місцевості – 17%, що відповідно в 1,2–1,3 раза більше, ніж у 2011р. У 

домогосподарствах з дітьми 42% осіб користувалася Інтернетом (у 2011р. – кожна третя особа), без дітей – 

28% проти 23% у 2011 році. Частка домогосподарств, які мають доступ до Інтернету вдома, збільшилася з 

29% до 36%.  

З числа користувачів 87% користувалися Інтернетом вдома, 12% – на роботі, 7% – за місцем 

навчання, 2% – у друзів, знайомих, 0,7% – в інтернет-кафе або у клубі. Порівняно з 2011р. зросли 

відповідно на 2 та 0,2 в.п. частки осіб, які користувалися Інтернетом вдома та за місцем навчання.  

Користувалися Інтернетом з метою скачування фільмів, зображень, музики, перегляду телебачення 

чи відео або прослуховування радіо чи музики 59% користувачів, 54% – з метою спілкування,  42% – з 

метою гри у відео- чи комп’ютерні ігри або їх скачування, по 34% – з освітніми цілями та з метою 

телефонних переговорів через Інтернет,  30% – для читання або скачування періодичних видань у режимі 

он-лайн, 29% – з метою пошуку інформації щодо питань здоров’я як для себе, так і для інших, 25% – для 
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відправлення (отримання) електронної пошти, 15% – для отримання інформації щодо товарів та послуг, по 

7% – для скачування програмного забезпечення та  з метою замовлення (купівлі) товарів та послуг, 3% – з 

метою банківського обслуговування, 1,6% – з метою взаємодії з органами державної влади. Найбільш 

суттєво, порівняно з 2011 роком, збільшилися частки користувачів, які використовують Інтернет з метою 

замовлення (купівлі) товарів і послуг та банківського обслуговування – в 1,6 раза кожного, телефонних 

переговорів – у 1,4 рази.   
 

 

Додатки: на 13 аркушах. 
 
 
 
 
 
 
 
В.о. Голови Служби                                                                                                            В.О. Піщейко  
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Додаток 1 
 

Розподіл населення та домогосподарств за рівнем 
середньодушових еквівалентних загальних доходів 

(відсотків) 
2011р. 2012р. 
у т.ч. проживають у т.ч. проживають 

 
усі  
домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

усі  
домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 
місцевості 

       
Усе населення 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Із середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, грн.       

до 480,0 0,2 0,1 0,4 0,3 0,3 0,4 
480,1–840,0 5,0 4,0 6,8 3,1 2,4 4,7 
840,1–1200,0 18,7 16,7 22,9 12,9 11,2 16,5 
1200,1–1560,0 26,7 25,3 29,9 23,9 21,7 28,7 
1560,1–1920,0 20,0 20,3 19,5 21,1 20,9 21,6 

  1920,1–2280,01 29,4 33,6 20,5 14,4 15,3 12,2 
  2280,1–2640,0 ... ... ... 9,4 10,0 7,9 
  2640,1–3000,0 ... ... ... 5,6 6,8 3,1 
  3000,1–3360,0 ... ... ... 3,0 3,7 1,7 
  3360,1–3720,0 ... ... ... 2,2 2,5 1,5 
  понад 3720,0 ... ... ... 4,1 5,2 1,7 

Частка населення із середньодушовими 
еквівалентними загальними доходами у 
місяць, нижчими       
середнього рівня загальних доходів 63,1 63,9 60,4 61,1 60,9 59,4 
прожиткового мінімуму2 7,8 6,2 11,2 9,1 7,4 12,7 

       
Усі домогосподарства 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
Із середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, грн.       

до 480,0 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,3 
480,1–840,0 3,6 3,1 5,0 2,7 2,1 4,0 
840,1–1200,0 17,9 16,6 20,9 11,5 10,3 14,3 
1200,1–1560,0 26,7 24,7 31,3 24,2 22,1 28,9 
1560,1–1920,0 19,4 19,3 19,4 21,1 20,5 22,7 

  1920,1–2280,01 32,2 36,2 23,1 14,2 15,0 12,6 
  2280,1–2640,0 ... ... ... 9,6 10,1 8,0 
  2640,1–3000,0 ... ... ... 5,9 6,9 3,5 
  3000,1–3360,0 ... ... ... 3,4 4,1 2,0 
  3360,1–3720,0 ... ... ... 2,4 2,8 1,6 
  понад 3720,0 ... ... ... 4,8 5,9 2,1 

Частка домогосподарств із 
середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, нижчими       
середнього рівня загальних доходів 60,5 61,5 57,7 59,4 59,4 57,3 
прожиткового мінімуму2 6,0 5,0 8,2 7,5 6,2 10,2 

______________ 
1 У 2011р. – понад 1920 грн.  
2 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2011р. – 914 грн. (з 01.01.2011р. – 894 грн., з 01.04.2011р. – 911 грн., 
з 01.10.2011р. – 934 грн., з 01.12.2011р. – 953 грн.), у 2012р. – 1042 грн. (з 01.01.2012р. – 1017 грн., з 01.04.2012р. – 
1037 грн., з 01.07.2012р. – 1044 грн., з 01.10.2012р. – 1060 грн., з 01.12.2012р. – 1095 грн. на одну особу на місяць). 
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Додаток 2 
 

Розподіл загальних доходів1 за децильними 

(10%-ми) групами населення 
 

(відсотків) 
2011р. 2012р. 
у т.ч. проживають у т.ч. проживають 

 

усі домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

усі домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

       
Загальні доходи – всього 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
у т.ч. за децильними (10%-ми) 
групами населення за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів:       
перша (з найменшими доходами) 4,5 4,5 4,6 4,5 4,5 4,6 
друга 6,0 6,0 6,2 6,1 6,1 6,3 
третя 6,9 6,7 7,3 7,0 6,9 7,2 

четверта 7,6 7,5 8,1 7,7 7,7 8,0 
п’ята 8,4 8,3 8,8 8,6 8,5 8,9 
шоста 9,2 9,1 9,7 9,4 9,4 9,6 
сьома 10,2 10,1 10,4 10,5 10,4 10,6 
восьма 11,6 11,6 11,7 11,8 11,8 11,8 
дев’ята 13,5 13,5 13,3 13,8 14,0 13,7 
десята (з найбільшими доходами) 22,1 22,7 19,9 20,6 20,7 19,3 

Коефіцієнт концентрації (індекс 
Джині) 0,243 0,248 0,217 0,233 0,233 0,216 
Децильний коефіцієнт диференціації 
загальних доходів населення  2,7 2,7 2,6 2,8 2,8 2,6 
Співвідношення загальних доходів  
найбільш та найменш забезпечених 
10% населення (децильний 
коефіцієнт фондів), разів 

4,9 5,0 4,3 4,6 4,6 4,2 
 

_____________ 
1 Загальні доходи складаються з грошових доходів, а також вартості спожитої продукції, отриманої з особистого підсобного 
господарства (за винятком поточних витрат на її виробництво), в порядку самозаготівель, суми безготівкових пільг та субсидій 
на оплату житлово-комунальних послуг, електроенергії та палива, а також суми пільг на оплату товарів та послуг з охорони 
здоров’я, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату послуг транспорту, зв’язку, вартості подарованих 
родичами та іншими особами продовольчих товарів. 
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Додаток 3  
                  

   Нерівність розподілу загальних доходів за    

   децильними (10%-ми) групами населення у 2011-2012 роках   
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Крива Лоренца  (2012р.)

Крива Лоренца  (2011р.)

Лінія рівномірного розподілу

       
                                 Відсоток населення       

 
 
Крива Лоренца відображає співвідношення відсотків усіх загальних доходів та відповідних відсотків 

населення, які їх отримали. Якби загальні доходи розподілялися рівномірно, то 10% населення отримували б десяту 
частину загальних доходів, 20% – п’яту частину загальних доходів, 50% – половину і т.д., і розподіл мав би вигляд 
лінії рівномірного розподілу (по діагоналі квадрату зі сторонами від 0 до 100%). Нерівномірний розподіл 
характеризується кривою Лоренца (лінією фактичного розподілу). Чим далі від прямої ця лінія, тим більше 
диференціація населення за рівнем добробуту.  
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Додаток 4 
Розподіл грошових доходів1 за децильними  

(10%-ми) групами населення 
(відсотків) 

2011р. 2012р. 
у т.ч. проживають у т.ч. проживають 

 

усі домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 
місцевості 

усі домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 
місцевості 

       
Грошові доходи – всього 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
у т.ч. за децильними (10%-ми) 
групами населення за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
грошових доходів      
перша (з найменшими доходами) 4,0 4,3 4,1 4,2 4,4 4,2 
друга 5,8 5,8 5,9 5,9 6,0 6,0 
третя 6,7 6,6 7,0 6,8 6,8 7,0 
четверта 7,4 7,3 8,0 7,6 7,5 8,0 
п’ята 8,2 8,2 8,7 8,4 8,4 8,6 
шоста 9,1 9,1 9,5 9,3 9,3 9,7 
сьома 10,2 10,2 10,4 10,4 10,5 10,5 
восьма 11,7 11,7 11,7 11,9 11,9 11,9 
дев’ята 13,9 13,6 13,6 14,2 14,2 13,8 
десята (з найбільшими доходами) 23,0 23,2 21,1 21,3 21,0 20,3 

Коефіцієнт концентрації 
(індекс Джині) 0,263 0,259 0,239 0,248 0,242 0,232 
Децильний коефіцієнт диференціації 
грошових доходів населення  3,0 2,9 2,8 2,9 2,9 2,8 
Співвідношення грошових доходів 
найбільш та найменш забезпечених 
10% населення (децильний 
коефіцієнт фондів), разів 5,7 5,3 5,1 5,1 4,8 4,8 

 
_____________ 
1 Грошові доходи домогосподарств складаються із суми грошових та натуральних (у грошовій оцінці) надхо-джень, одержа-
них членами домогосподарства у вигляді оплати праці (за виключенням прибуткового податку та обов’язкових відрахувань), 
доходів від підприємницької діяльності та самозайнятості, доходів від власності у вигляді відсотків, дивідендів, продажу акцій 
та інших цінних паперів, надходжень від продажу нерухомості, особистого та домашнього майна, худоби, продукції особис-
того підсобного господарства та продуктів, отриманих у порядку самозаготівель, пенсій, стипендій, соціальних допомог 
(пільг та субсидій готівкою на оплату житлово-комунальних послуг, електроенергії та палива, компенсаційних виплат за 
невикористане право на санаторно-курортне лікування, за пільговий проїзд окремих громадян тощо), грошових допомог від 
родичів та інших осіб, а також інших грошових доходів. 
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Додаток 5 
Структура cукупних ресурсів1 домогосподарств 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

2011р. 

у т.ч. проживають 

 

усі  
домо-
госпо- 
дарства 

у 
місь-ких 
посе-
леннях 

у  
сіль-ській 
місце- 
вості 

домо-
госпо-
дарства 
з дітьми 

домогос-
подарства, у 
складі яких є 
діти, які не 
мають одного 
чи обох 
батьків 

домо-
госпо-
дар-ства 
без дітей 

домогос-
подар-
ства, 
у складі 
яких є 
молоді  
сім’ї 

 
        

Усього сукупних ресурсів, грн. 3841,7 3984,2 3522,1 4703,3 3733,9 3316,0 4724,5
 відсотків 

Грошові доходи 89,9 92,7 82,7 89,1 90,8 90,5 90,4 

оплата праці 49,3 55,4 34,0 56,2 47,3 43,3 59,0 

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,6 5,0 3,9 6,6 2,1 3,1 6,1 
доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції  3,2 0,4 10,1 3,2 2,4 3,2 2,4 
пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 25,5 24,6 27,5 15,3 27,2 34,1 14,6 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,9 5,3 3,9 5,5 7,0 4,4 6,2 

інші грошові доходи 2,4 2,0 3,3 2,3 4,8 2,4 2,1 

Вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства та 
від самозаготівель 4,5 1,5 12,2 4,8 4,4 4,4 4,1 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 
житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,6 0,6 0,5 0,3 0,4 0,9 0,2 

Пільги безготівкові на оплату товарів та 
послуг з охорони здоров’я, туристичних 
послуг, путівок на бази відпочинку 
тощо, на оплату послуг транспорту та 
зв’язку  0,5 0,6 0,2 0,5 0,6 0,4 0,4 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 
інших осіб продовольчими товарами 1,4 1,3 1,6 1,6 1,4 1,2 1,7 

Інші надходження 3,1 3,3 2,8 3,7 2,4 2,6 3,2 

Довідково: загальні доходи, грн. 3720,9 3853,0 3424,5 4527,6 3644,7 3228,6 4571,3 
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Продовження  
2012р. 

у т.ч. проживають 

 

усі  
домо-
госпо-
дарства 

у 
місь-ких 
посе-
леннях 

у 
сіль-ській 
місце-
вості 

домо-
госпо- 
дарства 
з дітьми 

домогос-
подарства, у 
складі яких є 
діти, які не 
мають одного 
чи обох 
батьків 

домо-
госпо-
дар- 

ства без 
дітей 

домогос-
подар-ства,  
у складі 
яких є 

молоді сім’ї 

 

Усього сукупних ресурсів, грн. 4134,2 4272,0 3823,3 5045,4 4052,6 3577,8 4976,1
 відсотків 

Грошові доходи 91,6 94,1 85,5 91,5 91,9 91,8 92,5 

оплата праці 50,9 56,4 37,4 59,2 46,9 44,0 61,7 
доходи від підприємницької діяльності 
та самозайнятості  4,1 4,6 3,1 5,5 3,2 3,0 5,6 
доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції  2,9 0,4 8,9 2,8 2,8 2,9 1,8 
пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 27,1 26,3 29,1 17,0 28,6 35,7 16,1 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,3 4,6 3,5 4,7 6,1 3,9 5,2 

інші грошові доходи 2,3 1,8 3,5 2,3 4,3 2,3 2,1 
Вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства та 
від самозаготівель 3,6 1,3 9,6 3,8 3,4 3,5 3,0 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 
житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,5 0,6 0,4 0,3 0,5 0,8 0,2 

Пільги безготівкові на оплату товарів та 
послуг з охорони здоров’я, туристичних 
послуг, путівок на бази відпочинку тощо, 
на оплату послуг транспорту та зв’язку 0,5 0,5 0,3 0,5 0,6 0,4 0,5 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 
інших осіб продовольчими товарами 1,3 1,2 1,5 1,4 1,3 1,1 1,7 

Інші надходження 2,5 2,3 2,7 2,5 2,3 2,4 2,1 

Довідково: загальні доходи, грн. 4032,9 4171,9 3719,2 4920,6 3960,9 3490,7 4873,1 
 

_________________ 
1Сукупні ресурси домогосподарств включають загальні доходи, а також суми використаних заощаджень, приросту в обсте-
жуваному періоді позик, кредитів, боргів, узятих домогосподарством, а також повернених домогосподарству боргів. Цей 
показник відображає потенційні ресурси домогосподарства, отримані в обстежуваному періоді. 



 19

Додаток 6 
 

Структура cукупних ресурсів домогосподарств залежно  
від рівня середньодушових еквівалентних загальних доходів  

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

2011р. 2012р. 
домогосподарства,  
які за рівнем 

середньодушових 
еквівалентних загальних 

доходів  
у місяць входять  

до складу 

домогосподарства,  
які за рівнем 

середньодушових 
еквівалентних загальних 

доходів  
у місяць входять  

до складу 

 

усі  
домо-
госпо-
дарства 

першої 
децильної 
групи 

десятої 
децильної 
групи 

усі  
домо-
госпо-
дарства 

першої 
децильної 
групи 

десятої 
децильної 
групи 

       
Усього сукупних ресурсів, грн. 3841,7 2184,3 7615,0 4134,2 2283,6 7831,4

 відсотків 

Грошові доходи 89,9 85,6 91,5 91,6 88,0 92,9
оплата праці 49,3 41,8 52,2 50,9 42,3 57,0
доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,6 2,7 8,8 4,1 3,7 6,7
доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції 3,2 2,8 3,3 2,9 3,8 2,4
пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 25,5 30,0 17,8 27,1 29,4 20,3
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,9 5,9 5,9 4,3 6,3 4,0
інші грошові доходи 2,4 2,4 3,5 2,3 2,5 2,5

Вартість спожитої продукції, 
отриманої з особистого 
підсобного господарства та від 
самозаготівель 4,5 8,2 1,6 3,6 6,0 1,3

Пільги та субсидії безготівкові на 
оплату житлово-комунальних 
послуг, електроенергії та палива 0,6 0,5 0,3 0,5 0,4 0,3

Пільги безготівкові на оплату 
санаторно-курортних путівок, 
купівлю ліків, лікування, 
зубопротезування тощо, на оплату 
послуг транспорту, зв’язку  0,5 0,1 0,4 0,5 0,2 0,7

Грошова оцінка допомоги від 
родичів та інших осіб 
продовольчими товарами 1,4 2,2 0,7 1,3 2,0 0,7

Інші надходження 3,1 3,4 5,5 2,5 3,4 4,1

Довідково: загальні доходи, грн. 3720,9 2110,2 7197,3 4032,9 2206,3 7510,3
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Додаток 7 
 

Структура сукупних ресурсів домогосподарств з різними  
середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 2012 році 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

У т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 
місяць, грн. 

 

Усі домо-
госпо-
дарства 

д
о
 4

8
0
,0

 

4
8
0
,1

–
8
4
0
,0

 

8
4
0
,1

–
1
2
0
0
,0

 

1
2
0
0
,1

–
1
5
6
0
,0

 

1
5
6
0
,1

–
1
9
2
0
,0

 

1
9
2
0
,1

–
2
2
8
0
,0

 

2
2
8
0
,1

–
2
6
4
0
,0

 

         

Усього сукупних ресурсів, грн. 4134,2 1331,3 1824,9 2490,1 2936,3 3724,2 4512,5 5169,5 
 відсотків 

Грошові доходи 91,6 72,5 85,4 89,7 90,1 90,8 92,2 93,0 
оплата праці 50,9 15,9 39,6 44,3 41,9 47,8 52,6 56,0 
доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,1 1,7 3,6 3,1 3,4 3,0 3,9 4,0 
доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції 2,9 1,3 3,4 3,6 2,8 2,6 3,3 3,2 
пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 27,1 33,2 27,9 31,0 34,6 30,8 26,5 24,1 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,3 16,4 7,6 5,3 5,0 4,4 3,9 3,8 
інші грошові доходи 2,3 4,0 3,3 2,4 2,4 2,2 2,0 1,9 

Вартість спожитої продукції, отриманої 
з особистого підсобного господарства 
та від самозаготівель 

3,6 7,6 6,2 5,7 5,1 4,7 3,8 3,3 

Пільги та субсидії безготівкові на 
оплату житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,5 0,0 0,4 0,6 0,8 0,7 0,5 0,4 

Пільги безготівкові на оплату товарів 
та послуг з охорони здоров’я, 
туристичних послуг, путівок на бази 
відпочинку тощо, на оплату послуг 
транспорту та зв’язку 0,5 0,6 0,1 0,2 0,4 0,3 0,4 0,6 

Грошова оцінка допомоги від родичів 
та інших осіб продовольчими товарами 1,3 2,4 2,7 1,7 1,7 1,5 1,3 1,0 

Інші надходження 2,5 16,9 5,2 2,1 1,9 2,0 1,8 1,7 

Довідково: загальні доходи, грн. 4032,9 1106,6 1730,7 2437,8 2881,0 3649,4 4431,6 5082,4 
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Продовження  
У т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними 

 доходами у місяць, грн. 

довідково: 

 

2
6
4
0
,1

–
3
0
0
0
,0

 

3
0
0
0
,1

–
3
3
6
0
,0

 

3
3
6
0
,1

–
3
7
2
0
,0

 

п
о
н
ад

 3
7
2
0
,0

 

нижче  
середнього  

рівня загальних 
доходів  

(1911,31 грн.) 

нижче 
прожиткового 
мінімуму 

(1042,42 грн.) 

       

Усього сукупних ресурсів, грн. 5841,7 6206,5 6937,5 9235,2 3070,6 2216,3 

 відсотків 

Грошові доходи 93,1 93,3 94,2 92,4 90,2 87,3 
оплата праці 59,1 58,3 58,3 56,7 44,7 43,1 
доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,6 3,9 6,8 7,5 3,2 3,4 
доходи від продажу сільсько-
господарської продукції 2,6 2,2 3,3 2,2 2,8 4,1 
пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 21,3 23,6 20,1 18,6 32,2 27,1 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 3,4 3,6 3,5 4,3 4,9 6,7 
інші грошові доходи 2,1 1,7 2,2 3,1 2,4 2,9 

Вартість спожитої продукції, отриманої 
з особистого підсобного господарства 
та від самозаготівель 

2,1 1,7 1,8 0,9 5,0 6,0 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 
житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,4 0,4 0,4 0,3 0,6 0,4 

Пільги безготівкові на оплату товарів 
та послуг з охорони здоров’я, 
туристичних послуг, путівок на бази 
відпочинку тощо, на оплату послуг 
транспорту та зв’язку 0,5 0,9 0,5 0,7 0,4 0,2 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 
інших осіб продовольчими товарами 0,8 0,7 0,7 0,6 1,7 2,2 

Інші надходження 3,1 3,0 2,4 5,1 2,1 3,9 

Довідково: загальні доходи, грн. 5662,6 6019,5 6768,1 8767,5 3006,9 2130,3 
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Додаток 8 
Структура cукупних витрат1 домогосподарств 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

2011р. 

у т.ч. проживають 

 

всі  
домо- 
госпо-
дарства 

у 
міських 
поселен- 
нях 

у сільській 
місце-
вості 

домо-
госпо-
дарства 

з  
дітьми 

домогоспо-
дарства, у 
складі яких 
є діти, які 
не мають 
одного чи 
обох 
батьків 

домо-
госпо-
дар- 
ства  

без дітей 

домогос-
подар-
ства, 
у складі 
яких є 
молоді  
сім’ї 

 
        

Всього сукупних витрат, грн. 3456,0 3621,6 3084,6 4246,9 3483,0 2973,5 4331,8
 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,2 91,2 87,8 91,0 94,6 89,6 89,9
продукти харчування та безалкогольні 
напої 51,3 49,7 56,0 50,8 55,0 51,8 49,2
алкогольні напої 1,4 1,5 1,1 1,4 1,3 1,5 1,6
тютюнові вироби 2,0 2,1 1,8 2,1 1,8 2,0 2,4
одяг і взуття 5,8 5,7 5,9 6,6 6,5 5,0 6,2
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,6 10,3 7,7 8,8 9,9 10,2 9,1
Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,0 9,1 5,2 7,5 8,4 8,4 7,8
з них сума пільг та субсидій 0,6 0,7 0,5 0,3 0,5 0,9 0,2

предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,3
охорона здоров’я 3,1 3,1 3,2 2,6 2,8 3,6 2,4

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1

транспорт 4,0 4,3 3,3 4,4 2,8 3,7 4,7
з них сума пільг на проїзд в транспорті 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1

зв’язок 2,6 2,9 1,8 2,8 2,7 2,5 2,7
з них сума пільг на оплату телефону 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

відпочинок і культура 2,0 2,4 0,9 2,3 2,4 1,6 2,3
з них сума пільг на оплату туристичних 
послуг 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1

освіта 1,3 1,5 0,8 1,7 1,8 1,0 1,5
ресторани та готелі 2,5 2,9 1,3 2,7 2,8 2,3 2,7

з них    
харчування поза домом 1,8 2,1 1,1 1,9 2,1 1,8 1,9
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,2 0,3 0,1 0,3 0,3 0,1 0,3
з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1

різні товари та послуги 2,4 2,6 1,8 2,6 2,6 2,2 2,8
Розподіл споживчих сукупних витрат:      
продовольчі товари 54,7 53,3 58,9 54,3 58,1 55,3 53,2
непродовольчі товари 20,7 20,7 20,8 21,3 21,0 20,0 21,2
послуги 14,8 17,2 8,1 15,4 15,5 14,3 15,5
Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 13,0 15,1 7,0 13,5 13,4 12,5 13,6
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 56,5 55,4 60,0 56,2 60,2 57,1 55,1

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 9,8 8,8 12,2 9,0 5,4 10,4 10,1
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Продовження  
2012р. 

у т.ч. проживають 

 

всі  
домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 
поселен- 
нях 

у 
сільській  
місце-
вості 

домо-
госпо-
дарства 

з  
дітьми 

домогоспо-
дарства, у 
складі яких 
є діти, які 
не мають 
одного чи 
обох 
батьків 

домо-
госпо-
дар- 
ства  
без  
дітей 

домогос-
подар-
ства, 
у складі 
яких є 
молоді  
сім’ї 

 
        

Всього сукупних витрат, грн. 3591,8 3754,0 3225,7 4386,0 3586,7 3106,7 4311,6
 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,9 92,0 88,0 92,5 94,8 89,6 93,3
продукти харчування та безалкогольні 
напої 50,2 48,7 53,9 49,6 53,0 50,8 49,1
алкогольні напої 1,5 1,6 1,2 1,5 1,1 1,5 1,6
тютюнові вироби 2,0 2,1 2,0 2,2 1,4 1,9 2,4
одяг і взуття 6,1 6,0 6,4 7,2 7,1 5,2 7,3
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,9 10,7 7,8 9,1 10,3 10,6 10,0
Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,3 9,5 5,3 7,8 8,9 8,8 8,7
з них сума пільг та субсидій 0,6 0,7 0,5 0,3 0,5 0,9 0,2

предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 2,4 2,1 2,3 2,2 2,3 2,5
охорона здоров’я 3,4 3,3 3,6 2,8 3,5 3,9 2,8
з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2

транспорт 4,3 4,5 3,8 4,7 3,1 3,9 4,8
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1

зв’язок 2,8 3,1 2,0 3,0 3,0 2,6 2,9
з них сума пільг на оплату телефону 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

відпочинок і культура 2,0 2,3 1,1 2,4 2,5 1,7 2,5
з них сума пільг на оплату туристичних 
послуг 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1

освіта 1,3 1,5 0,9 1,9 1,7 0,8 1,5
ресторани та готелі 2,5 3,0 1,1 3,0 2,9 2,0 2,9
з них    

харчування поза домом 1,8 2,2 0,9 2,1 2,0 1,5 1,9
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,2 0,3 0,1 0,3 0,3 0,1 0,3
з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2

різні товари та послуги 2,6 2,8 2,1 2,8 3,0 2,4 3,0
Розподіл споживчих сукупних витрат:     
продовольчі товари 53,7 52,4 57,1 53,3 55,5 54,2 53,1
непродовольчі товари 21,6 21,6 21,8 22,5 21,7 20,8 23,2
послуги 15,6 18,0 9,1 16,7 17,6 14,6 17,0
Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 13,8 15,8 8,2 14,6 15,6 13,1 15,1
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 55,5 54,6 58,0 55,4 57,5 55,7 55,0

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 9,1 8,0 12,0 7,5 5,2 10,4 6,7

_______________ 
1Сукупні витрати складаються з грошових витрат, а також вартості спожитих домогосподарством продовольчих товарів, 
отриманих з особистого підсобного господарства та в порядку самозаготівель або подарованих родичами та іншими особами, 
суми отриманих пільг та безготівкових субсидій на оплату житла, комунальних продуктів та послуг, суми пільг на оплату 
телефону, проїзду в транспорті, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату ліків, вітамінів, інших 
аптекарських товарів, медичних послуг. Вартість подарованих домогосподарством родичам та іншим особам продуктів 
харчування, отриманих з особистого підсобного господарства, включається до сукупних витрат у зв’язку з постійним 
характером цієї допомоги. 
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Додаток 9 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг)  

У т.ч. проживають 
 

Всі домо-
госпо-
дарства 

у 
міських 
поселен-
нях 

у  
сільській  
місце- 
вості 

Домо-госпо-
дарства 

з  
дітьми 

Домогоспо-
дарства, у 
складі яких  
є діти, які  
не мають 

одного чи обох 
батьків 

Домо-
госпо-
дарства  
без  
дітей 

Домогос-
подарства, 
у складі яких 
є молоді  
сім’ї 

 

 2011р. 

М’ясо і м’ясопродукти 5,1 5,6 4,3 4,4 4,5 6,0 4,4 

Молоко і молочні продукти 18,9 19,1 18,6 16,6 16,0 21,6 16,5 

Яйця, шт. 20 21 19 19 21 22 19 

Риба і рибопродукти 1,7 1,8 1,6 1,4 1,5 2,1 1,4 

Цукор 3,1 3,0 3,4 2,7 2,9 3,6 2,7 

Олія та інші рослинні жири 1,8 1,8 1,8 1,5 1,6 2,2 1,4 

Картопля 7,7 6,8 9,8 6,9 7,2 8,8 6,4 

Овочі і баштанні 10,1 9,9 10,1 8,3 8,7 12,0 8,1 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,7 4,3 2,4 3,4 3,6 3,9 3,6 

Хліб і хлібні продукти 9,2 8,4 10,7 7,7 8,1 10,8 7,4 

 2012р. 

М’ясо і м’ясопродукти 5,1 5,4 4,4 4,3 4,4 5,9 4,3 

Молоко і молочні продукти 19,6 19,6 19,4 16,9 16,9 22,6 16,3 

Яйця, шт. 20 21 18 19 20 22 19 

Риба і рибопродукти 1,7 1,7 1,7 1,4 1,5 2,1 1,4 

Цукор 3,1 3,0 3,4 2,7 2,9 3,6 2,6 

Олія та інші рослинні жири 1,8 1,8 1,8 1,5 1,6 2,1 1,4 

Картопля 7,6 6,6 9,9 6,8 7,1 8,6 6,3 

Овочі і баштанні 10,2 9,9 10,5 8,4 8,9 12,0 8,1 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,8 4,4 2,6 3,5 3,8 4,2 3,6 

Хліб і хлібні продукти 9,1 8,4 10,7 7,6 8,2 10,8 7,3 
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Додаток 10 
 

Енергетична цінність і вміст поживних речовин у спожитих  
у домогосподарствах продуктах харчування 

 
(у середньому за добу у розрахунку на одну особу) 

2011р. 2012р.  
Енерге-
тична 
цінність 
(ккал) 

Білки 
(г) 

Жири 
(г) 

Вугле-
води 
(г) 

Енерге-
тична 
цінність 
(ккал) 

Білки 
(г) 

Жири 
(г) 

Вугле-
води 
(г) 

         
Всі домогосподарства 3290 93 153 414 3353 93 151 412 
Домогосподарства, які проживають         
у міських поселеннях 3196 91 155 387 3230 90 151 382 
у сільській місцевості 3485 97 150 470 3612 97 151 475 

Домогосподарства з дітьми 2799 80 128 356 2839 79 126 351 
Домогосподарства, у складі яких є діти, 
які не мають одного чи обох батьків 2918 83 134 371 2992 83 132 373 
Домогосподарства без дітей 3838 107 181 479 3928 107 179 480 

Домогосподарства, у складі яких є 
молоді сім’ї 2141 59 98 259 2741 77 123 335 
Домогосподарства з розміром 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів у місяць, грн.         

до 480,0 1834 51 74 271 2184 57 90 302 
480,1–840,0 2405 65 106 324 2597 69 109 337 
840,1–1200,0 2947 81 135 381 2933 78 129 371 
1200,1–1560,0 3244 90 148 417 3289 89 144 416 
1560,1–1920,0 3390 96 157 428 3448 95 156 425 

  1920,1–2280,01 3622 105 174 437 3436 96 156 420 
  2280,1–2640,0 ... ... ... ... 3544 100 162 427 
  2640,1–3000,0 ... ... ... ... 3656 104 170 430 
  3000,1–3360,0 ... ... ... ... 3697 105 172 438 
  3360,1–3720,0 ... ... ... ... 3594 103 172 414 
  понад 3720,0 ... ... ... ... 3598 106 175 404 

Домогосподарства з середньодушо-вими 
еквівалентними загальними доходами у 
місяць, нижчими         
середнього рівня загальних доходів 3104 86 142 400 3223 87 143 405 
прожиткового мінімуму2 2551 69 113 341 2638 70 113 340 
За децильними (10%-ми) групами 
домогосподарств за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів у місяць         
перша (з найменшими доходами) 2642 72 118 351 2759 73 120 351 
друга 3010 84 138 387 3190 85 139 406 
третя 3147 87 144 405 3276 88 144 413 
четверта 3142 88 142 408 3326 90 146 420 
п’ята 3423 96 159 432 3433 94 154 426 
шоста 3332 94 152 425 3459 96 157 424 
сьома 3461 98 161 433 3451 96 156 423 
восьма 3449 99 162 425 3483 98 158 422 
дев’ята 3671 106 175 444 3641 103 169 431 
десята (з найбільшими доходами) 3820 112 189 446 3620 105 173 415 

_________________ 
1 У 2011р. – понад 1920 грн. 
2 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2011р. – 914 грн., у 2012р. – 1042 грн. на одну особуна місяць.
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Додаток 11 
 

Структура сукупних витрат домогосподарств із різними  
середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 2012 році 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

У т.ч. із середньодушовими еквівалентиними загальними доходами у 
місяць, грн. 

 

Усі 
домогос-
подар-
ства 

д
о
 4

8
0
,0

 

4
8
0
,1

–
8
4
0
,0

 

8
4
0
,1

–
1
2
0
0
,0

 

1
2
0
0
,1

–
1
5
6
0
,0

 

1
5
6
0
,1

–
1
9
2
0
,0

 

1
9
2
0
,1

–
2
2
8
0
,0

 

2
2
8
0
,1

–
2
6
4
0
,0

 

         

Всього сукупних витрат, грн. 3591,8 1643,4 2021,5 2451,0 2720,7 3354,1 3813,8 4296,9 
 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,9 97,2 96,7 95,9 94,3 92,6 91,3 90,5
продукти харчування та безалкогольні 
напої 50,2 64,2 62,7 60,0 56,9 53,3 50,7 48,3
алкогольні напої 1,5 1,6 1,0 1,3 1,2 1,3 1,5 1,6
тютюнові вироби 2,0 1,0 2,4 2,5 2,0 2,0 2,2 2,0
одяг і взуття 6,1 6,1 5,7 6,2 5,9 6,0 6,4 6,6
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,9 8,5 10,5 10,5 10,5 10,2 9,7 9,4
Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,3 7,8 9,1 9,0 8,9 8,7 8,3 7,9

з них сума пільг та субсидій 0,6 0,0 0,3 0,5 0,9 0,7 0,7 0,5
предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 0,7 1,2 1,6 1,9 2,3 2,2 2,7
охорона здоров’я 3,4 3,9 2,7 2,8 3,4 3,3 3,2 3,7

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3

транспорт 4,3 3,1 2,2 2,3 2,9 3,5 4,4 3,9
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,2 0,4 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2

зв’язок 2,8 2,8 2,8 2,9 2,8 2,9 2,8 3,0
з них сума пільг на оплату телефону 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

відпочинок і культура 2,0 0,5 0,8 1,3 1,5 1,8 2,0 2,5
з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

освіта 1,3 0,5 1,3 1,1 1,2 1,5 1,3 1,5
ресторани та готелі 2,5 1,5 1,5 1,2 1,7 2,1 2,3 2,7
з них    
харчування поза домом 1,8 1,5 1,1 1,0 1,3 1,5 1,7 2,0
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 0,2
з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

різні товари та послуги 2,6 2,8 1,9 2,2 2,4 2,4 2,6 2,6
Розподіл споживчих сукупних витрат   
продовольчі товари 53,7 66,8 66,1 63,8 60,1 56,6 54,4 51,9
непродовольчі товари 21,6 16,6 18,7 20,6 21,3 21,3 21,7 22,1
послуги 15,6 13,8 11,9 11,5 12,9 14,7 15,2 16,5
Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 13,8 12,3 10,8 10,5 11,6 13,2 13,5 14,5
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 55,5 68,3 67,2 64,8 61,4 58,1 56,1 53,9

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 9,1 2,8 3,3 4,1 5,7 7,4 8,7 9,5
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Продовження  
У т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними доходами  

у місяць, грн. 

довідково: 

 2
6
4
0
,1

–
3
0
0
0
,0

 

3
0
0
0
,1

–
3
3
6
0
,0

 

3
3
6
0
,1

–
3
7
2
0
,0

 

п
о
н
ад

 3
7
2
0
,0

 

нижче  
середнього рівня 
загальних доходів  

(1911,31 грн.) 

нижче 
прожиткового 
мінімуму  

(1042,42 грн.) 

       
Всього сукупних витрат, грн. 4824,3 5020,0 5419,9 7262,5 2852,5 2255,6 
 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 89,4 87,0 84,0 81,5 94,0 96,2
продукти харчування та безалкогольні 
напої 45,5 42,8 39,8 33,6 56,1 61,1
алкогольні напої 1,8 1,9 1,8 1,9 1,3 1,1
тютюнові вироби 2,2 1,7 2,0 1,6 2,1 2,4
одяг і взуття 6,1 6,6 6,7 5,6 6,0 6,1
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,6 9,5 10,0 8,6 10,4 10,2
Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,0 7,7 8,2 6,9 8,8 8,8

з них сума пільг та субсидій 0,5 0,5 0,5 0,4 0,7 0,4
предмети домашнього вжитку, 
побутова техніка та поточне 
утримання житла 2,5 2,7 2,6 3,2 2,0 1,3
охорона здоров’я 3,4 3,8 3,8 3,8 3,2 2,9
з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,3 0,4 0,5 0,1 0,1

транспорт 5,2 5,0 5,1 9,1 3,0 2,4
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1

зв’язок 2,7 2,7 2,6 2,4 2,8 2,8
з них сума пільг на оплату телефону 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

відпочинок і культура 2,6 2,4 2,2 2,8 1,6 1,1
з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

освіта 1,2 1,2 1,1 1,4 1,3 1,4

ресторани та готелі 3,4 4,0 3,2 4,4 1,8 1,3
з них  
харчування поза домом 2,4 2,4 2,3 3,3 1,3 1,0
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,4 1,0 0,4 0,4 0,1 0,0
з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,2 0,6 0,1 0,1 0,0 0,0

різні товари та послуги 3,2 2,7 3,1 3,1 2,4 2,1
Розподіл споживчих сукупних витрат 
продовольчі товари 49,5 46,4 43,6 37,1 59,5 64,6
непродовольчі товари 22,3 22,4 21,9 23,2 21,1 19,8
послуги 17,6 18,2 18,5 21,2 13,4 11,8
Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 15,2 15,8 16,2 17,9 12,1 10,8
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 51,9 48,8 45,9 40,4 60,8 65,6

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 10,6 13,0 16,0 18,5 6,0 3,8
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Додаток 12 
 

Структура cукупних витрат домогосподарств за децильними (10%-ми) групами  
залежно від розміру середньодушових еквівалентних загальних доходів у 2012 році 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

У т.ч. за децильними (10%-ми) групами за рівнем середньодушових 
еквівалентних загальних доходів у місяць 
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Всього сукупних витрат, грн. 3591,8 2331,0 2450,9 2701,8 2933,1 3223,7 3508,3 3735,8 4148,4 4696,9 6188,3 

 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,9 96,3 95,6 93,8 94,2 92,9 92,0 91,9 90,5 89,6 83,2 
продукти харчування та 
безалкогольні напої 50,2 61,0 59,3 56,9 55,7 54,0 52,1 51,4 49,2 46,0 36,9 
алкогольні напої 1,5 1,2 1,2 1,3 1,2 1,2 1,4 1,6 1,6 1,8 1,8 
тютюнові вироби 2,0 2,4 2,1 2,2 2,0 2,0 2,0 2,3 2,0 2,0 1,7 
одяг і взуття 6,1 6,1 6,1 5,5 5,9 6,0 6,1 6,3 6,4 6,5 6,1 
житло, вода, електроенергія, 
газ та інші види палива 9,9 10,2 10,6 10,6 10,6 10,5 9,8 9,8 9,4 9,5 9,2 
Довідково: оплата житла, 
комунальних продуктів та 
послуг 8,3 8,8 9,2 9,0 8,9 8,9 8,4 8,4 7,9 8,0 7,4 
з них сума пільг та субсидій 0,6 0,4 0,7 1,0 0,8 0,7 0,7 0,7 0,6 0,5 0,4 

предмети домашнього вжитку, 
побутова техніка та поточне 
утримання житла 2,3 1,5 1,7 1,8 2,2 2,2 2,4 2,1 2,6 2,5 3,0 
охорона здоров’я 3,4 2,8 3,0 3,5 3,4 3,2 3,3 3,4 3,4 3,4 3,9 
з них сума пільг та дотацій 
на товари і послуги з 
охорони здоров’я  0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,4 

транспорт 4,3 2,4 2,8 2,6 3,0 3,5 3,7 4,2 4,1 4,8 7,3 
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 

зв’язок 2,8 2,8 2,9 2,7 2,8 2,9 2,9 2,7 2,9 2,8 2,5 
з них сума пільг на оплату 
телефону 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

відпочинок і культура 2,0 1,2 1,3 1,5 1,8 1,6 2,0 1,9 2,4 2,6 2,6 
з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,0 

освіта 1,3 1,3 1,1 1,3 1,1 1,4 1,7 1,3 1,4 1,3 1,2 
ресторани та готелі 2,5 1,3 1,2 1,5 2,0 2,0 2,2 2,3 2,5 3,4 4,0 
з них             

харчування поза домом 1,8 1,1 1,0 1,2 1,4 1,4 1,5 1,7 1,9 2,3 2,8 
витрати на оплату путівок на 
бази відпочинку тощо 0,2 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 0,5 0,5 
з них пільги безготівкові на 
оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 

різні товари та послуги 2,6 2,1 2,3 2,4 2,5 2,4 2,4 2,6 2,6 3,0 3,0 
Розподіл споживчих сукупних 
витрат            
продовольчі товари 53,7 64,6 62,6 60,4 58,9 57,2 55,5 55,3 52,8 49,8 40,4 
непродовольчі товари 21,6 20,1 21,3 20,5 21,5 21,1 21,6 21,4 22,1 22,1 23,0 
послуги 15,6 11,6 11,7 12,9 13,8 14,6 14,9 15,2 15,6 17,7 19,8 
Довідково: послуги (без 
витрат на харчування поза 
домом) 13,8 10,5 10,7 11,7 12,4 13,2 13,4 13,5 13,7 15,4 17,0 
витрати на продовольчі 
товари та харчування поза 
домом 55,5 65,7 63,6 61,6 60,3 58,6 57,0 57,0 54,7 52,1 43,2 

Неспоживчі сукупні витрати 
(допомога родичам та іншим 
особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, 
аліменти, будівництво та 
капітальний ремонт житла тощо) 9,1 3,7 4,4 6,2 5,8 7,1 8,0 8,1 9,5 10,4 16,8 
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Додаток 13 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах залежно  
від розміру середньодушових еквівалентних загальних доходів  

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг) 
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2011р. 

Всі домогосподарства 5,1 18,9 20 1,7 3,1 1,8 7,7 10,1 3,7 9,2 
у т.ч. із середньодушовими 
еквівалентними загальними 
доходами у місяць, грн. 

          

до 480,0 1,5 7,9 13 0,6 1,1 1,1 6,7 4,7 0,6 7,2 
480,1–840,0 2,9 11,2 16 1,0 2,2 1,4 6,7 6,5 1,9 7,7 
840,1–1200,0 3,9 15,4 18 1,4 2,7 1,7 7,3 8,4 2,6 8,9 
1200,1–1560,0 4,7 18,1 20 1,6 3,1 1,8 7,8 9,6 3,2 9,4 
1560,1–1920,0 5,3 19,5 21 1,8 3,3 1,8 8,1 10,5 3,9 9,4 

  1920,1–2280,01 6,5 22,8 22 2,1 3,5 1,9 8,0 11,6 5,0 9,3 
  2280,1–2640,0 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 
  2640,1–3000,0 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 
  3000,1–3360,0 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 
  3360,1–3720,0 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 
  понад 3720,0 ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 

Домогосподарства з середньо-
душовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, 
нижчими           
середнього рівня загальних 
доходів 4,4 17,0 19 1,5 2,9 1,7 7,6 9,1 3,0 9,1 
прожиткового мінімуму2 3,1 11,7 17 1,1 2,3 1,5 6,8 7,0 2,0 8,1 
 
 

2012р. 

Всі домогосподарства 5,1 19,6 20 1,7 3,1 1,8 7,6 10,2 3,8 9,1 
у т.ч. із середньодушовими 
еквівалентними загальними 
доходами у місяць, грн. 

          

до 480,0 2,2 8,5 10 0,7 1,5 1,3 8,7 5,2 1,7 7,0 
480,1–840,0 2,9 12,1 17 1,2 2,2 1,5 7,3 7,2 2,0 8,0 
840,1–1200,0 3,8 14,8 18 1,3 2,6 1,6 7,4 8,2 2,5 8,5 
1200,1–1560,0 4,4 17,7 19 1,5 3,0 1,8 7,9 9,6 3,1 9,5 
1560,1–1920,0 5,1 19,9 20 1,7 3,2 1,8 7,9 10,5 3,8 9,4 

  1920,1–2280,0 5,4 21,0 21 1,9 3,3 1,8 7,7 10,5 4,1 9,1 
  2280,1–2640,0 5,9 22,6 22 1,9 3,4 1,8 7,5 11,1 4,7 9,2 
  2640,1–3000,0 6,5 23,2 22 2,1 3,4 1,8 7,6 11,5 5,0 9,2 
  3000,1–3360,0 6,5 24,4 21 2,2 3,6 1,9 7,1 11,7 6,0 9,2 
  3360,1–3720,0 6,5 23,8 23 2,1 3,4 1,8 7,0 11,9 5,2 8,7 
  понад 3720,0 7,3 25,5 22 2,3 3,3 1,7 6,5 11,5 6,5 8,3 

Домогосподарства з середньо-
душовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, 
нижчими           
середнього рівня загальних 
доходів 4,5 17,5 19 1,5 3,0 1,8 7,8 9,4 3,2 9,2 
прожиткового мінімуму2 3,1 12,6 17 1,2 2,3 1,5 7,1 7,4 2,1 8,0 

_____________ 
1 У 2011р. – понад 1920 грн. 
2 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2011р. – 914 грн., у 2012р. – 1042 грн. на одну особу на місяць.
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Додаток 14 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах  
за децильними (10%-ми) групами залежно від розміру  
середньодушових еквівалентних загальних доходів  

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг) 

У т.ч. за децильними (10%-ми) групами за рівнем середньодушових 
еквівалентних загальних доходів у місяць 
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 2011р. 

М’ясо і м’ясопродукти  5,1 3,3 4,1 4,4 4,4 5,1 5,1 5,5 5,8 6,6 7,4 

Молоко і молочні продукти 18,9 12,6 16,3 16,8 18,2 19,2 19,2 20,2 20,7 22,5 25,7 

Яйця, шт. 20 17 19 19 19 21 21 22 22 23 23 

Риба і рибопродукти 1,7 1,2 1,4 1,6 1,5 1,8 1,8 1,9 1,9 2,1 2,3 

Цукор 3,1 2,4 2,8 3,0 3,0 3,3 3,2 3,4 3,3 3,6 3,5 

Олія та інші  рослинні 
жири 1,8 1,5 1,7 1,8 1,7 1,9 1,8 1,8 1,8 1,9 2,0 

Картопля 7,7 6,8 7,4 7,5 7,7 7,9 8,0 8,3 7,9 7,9 8,0 

Овочі і баштанні 10,1 7,2 8,8 9,3 9,4 10,2 10,4 10,9 10,8 11,8 12,7 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,7 2,1 2,8 2,8 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,9 6,1 

Хліб і хлібні продукти  9,2 8,3 8,9 9,2 9,2 9,6 9,3 9,4 9,2 9,4 9,2 
            

 2012р. 

М’ясо і м’ясопродукти  5,1 3,4 4,1 4,4 4,6 4,9 5,4 5,4 5,7 6,3 6,9 

Молоко і молочні продукти 19,6 13,4 16,9 17,4 18,8 19,7 19,7 21,2 21,7 23,3 24,7 

Яйця, шт. 20 17 18 20 20 20 21 21 22 22 22 

Риба і рибопродукти 1,7 1,2 1,5 1,6 1,6 1,7 1,8 1,9 1,8 2,0 2,2 

Цукор 3,1 2,4 2,9 3,0 3,2 3,2 3,2 3,3 3,3 3,4 3,4 

Олія та інші  рослинні 
жири 1,8 1,6 1,8 1,8 1,8 1,9 1,8 1,8 1,8 1,9 1,8 

Картопля 7,6 7,2 7,9 7,8 8,0 7,9 7,9 7,5 7,8 7,5 6,8 

Овочі і баштанні 10,2 7,8 8,9 9,5 9,8 10,4 10,6 10,4 11,1 11,3 11,7 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,8 2,2 2,9 3,1 3,3 3,7 3,9 4,2 4,4 5,1 6,0 

Хліб і хлібні продукти  9,1 8,2 9,4 9,5 9,4 9,5 9,3 9,2 9,0 9,3 8,7 
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Додаток 15 
 

Наявність у домогосподарствах окремих товарів тривалого користування1 

 
(у середньому на 100 домогосподарств, шт.) 

 2010р. 2012р. 

   

Холодильники 100 100 

Морозильники 10 12 

Пральні машини 85 87 

Електропилососи 75 77 

Електропраски 99 98 

Посудомийні машини 0,4 0,5 

Електропрогравачі та програвачі 
компакт-дисків 8 7 

Телевізори кольорові 110 115 

Відеоплеєри, відеомагнітофони, DVD-
програвачі, цифрові фотоапарати 41 43 

Відеокамери 5 6 

Магнітофони, магнітоли 13 10 

Музичні центри 13 13 

Фотоапарати 26 21 

Персональні комп’ютери 25 33 

Мікрохвильові печі 33 41 

Кухонні комбайни 10 12 

Швейні машини 28 25 

Велосипеди 43 46 

Моторолери, мопеди, скутери 4 3 

Мотоцикли, сноумобілі 2 2 

Автомобілі 21 22 

Супутникові антени 13 18 

Кондиціонери 6 8 

Мобільні телефонии 167 187 

Ноутбуки 6 14 
___________________ 
1 Розрахунки наявності в домогосподарствах товарів тривалого користування, проведені за результатами 
вибіркового опитування, враховують фактичну наявність цих товарів незалежно від терміну 
експлуатації, від джерел надходження (куплені, подаровані тощо) та від стану (враховуються як 
справні, так і тимчасово несправні товари, які знаходяться у поточному ремонті або чекають ремонту). 
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Додаток 16 
 

Частки різних груп домогосподарств, які мають окремі товари тривалого користування 
 

(відсотків) 

2010р. 2012р. 

у т.ч. проживають у т.ч. проживають 

 

усі домо-
госпо-
дар-ства

у 
міських 
посе-
леннях 

у 
сільсь-
кій 

місце-
вості 

домо-
гос-
подар-
ства з 
дітьми 

домо-
гос-
подар-
ства без 
дітей 

усі домо- 
госпо-
дарства 

у 
міських 
посе-
леннях 

у 
сільсь-
кій 

місце-
вості 

домо-
гос-
подар-
ства з 
дітьми 

домо-гос-
подар-
ства без 
дітей 

Кількість домогоспо-дарств 
(тис.) 17050,3 11788,0 5262,3 6453,2 10597,1 16984,1 11768,0 5216,1 6439,5 10544,6
з них мають (%):          

холодильники 97,0 97,6 95,6 98,7 96,0 97,4 97,4 97,5 98,5 96,8

морозильники 9,6 6,7 16,0 13,3 7,4 11,9 8,0 20,8 16,8 8,9

пральні машини 84,2 87,3 77,4 91,9 79,6 86,5 88,7 81,7 94,3 81,8

електропилососи 74,5 81,8 58,2 85,3 68,0 76,2 82,5 61,9 85,9 70,2

електропраски 94,9 95,6 93,3 96,9 93,7 94,5 95,4 92,4 96,2 93,4

посудомийні машини 0,4 0,5 0,1 0,4 0,4 0,5 0,7 0,0 0,7 0,3

електропрогравачі та 
програвачі компакт-дисків 7,9 8,7 6,0 11,9 5,4 6,8 7,1 6,1 9,0 5,5

телевізори кольорові 95,0 95,7 93,5 97,0 93,8 95,8 95,8 95,6 97,5 94,7

відеоплеєри, 
відеомагнітофони, DVD-
програвачі, цифрові 
фотоапарати 35,6 40,9 23,8 51,8 25,8 36,6 41,5 25,3 52,9 26,6

відеокамери 5,1 6,5 1,9 8,8 2,8 6,1 7,9 2,1 10,5 3,4

магнітофони, магнітоли 12,9 12,9 12,8 16,2 10,8 9,5 9,7 9,2 10,8 8,7

музичні центри 12,7 14,3 9,1 18,1 9,4 12,7 14,5 8,6 17,6 9,7

фотоапарати 25,3 27,7 19,8 37,7 17,7 21,2 23,2 16,5 30,9 15,2

персональні комп’ютери 25,2 32,1 9,9 39,1 16,8 32,4 39,5 16,6 50,1 21,6

мікрохвильові печі 32,8 37,7 21,9 47,0 24,2 40,6 45,4 29,8 54,7 32,0

кухонні комбайни 10,1 12,2 5,2 14,5 7,4 11,9 14,1 7,0 16,9 8,8

швейні машини 27,2 28,0 25,3 22,5 30,1 25,0 24,3 26,6 19,8 28,1

велосипеди 35,4 24,9 58,7 45,9 29,0 37,0 26,6 60,6 47,3 30,8

моторолери, мопеди, 
скутери 3,6 2,4 6,4 5,2 2,6 3,1 2,0 5,5 4,4 2,3

мотоцикли, сноумобілі 2,2 1,2 4,5 2,8 1,8 1,5 0,6 3,5 1,9 1,2

автомобілі 20,6 20,9 20,0 30,1 14,9 21,5 20,4 24,2 29,2 16,9

супутникові антени 12,4 8,9 20,3 17,0 9,6 16,7 11,5 28,6 22,6 13,2

кондиціонери 5,1 6,8 1,5 6,3 4,4 7,7 10,2 2,2 9,3 6,8

мобільні телефони 84,2 88,5 74,5 97,1 76,3 90,8 93,7 84,3 99,2 85,7

ноутбуки 5,5 7,2 1,8 6,8 4,7 13,1 16,1 6,3 18,9 9,6
 



Додаток 17 
 

Розподіл домогосподарств за доступом до послуг Інтернету  
 

2011р. 

домогосподарства, 
які проживають 

домогоспо-
дарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів у місяць входять до 
складу 

 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства у 

малих 
містах 

у 
великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 
групи 

десятої 
децильної 
групи 

групи нижче 
прожиткового 
мінімуму 

(914 грн.) 
Кількість домогоспо-
дарств – усього (тис.) 17022,7 4404,0 7370,6 5248,1 6450,5 10572,2 1706,2 1702,2 1022,5 
Частка домогосподарств, 
які мають доступ до 
Інтернету вдома 29,3 24,7 46,1 9,5 43,5 20,6 13,9 49,7 12,3 
Кількість населення – 
всього (тис. осіб) 44023,1 11184,6 18655,1 14183,4 23815,7 20207,4 5376,9 3626,8 3437,3 
Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 28,7 26,7 42,0 12,8 33,3 23,3 13,1 51,6 11,2 
у т.ч. за місцем 
користування (%)1          
вдома 85,1 81,4 91,8 62,5 86,7 82,4 68,4 91,8 66,5 
на роботі 12,5 11,9 12,9 12,1 10,7 15,5 5,1 25,8 4,2 
за місцем навчання 6,6 6,7 4,1 17,3 6,8 6,3 11,8 1,6 11,2 
в інтернет-кафе/клубі 0,7 0,9 0,3 1,9 0,6 0,8 2,7 0,8 2,5 
в інших місцях (у друзів, 
знайомих) 2,6 3,5 1,4 6,5 2,2 3,3 5,0 1,0 4,3 
у т.ч. з метою 
користування (%)1          
відправлення (отримання) 
електронної пошти 28,9 26,0 31,8 21,1 25,5 34,5 14,5 43,2 15,0 
взаємодія з органами 
державної влади 1,7 1,2 1,9 1,6 1,3 2,4 1,3 5,5 1,5 
навчання та освітні цілі 37,2 33,5 35,6 50,3 38,5 34,9 49,3 31,4 49,6 
читання/скачування газет, 
журналів в режимі он-лайн 27,4 27,6 28,9 20,2 25,3 30,9 25,3 30,6 21,7 
скачування фільмів, 
зображень, музики; 
перегляд телебачення чи 
відео тощо  57,9 58,7 59,6 49,4 56,8 59,8 51,5 55,1 52,4 
гра у відео- чи комп’ютерні 
ігри або їх скачування  41,8 42,4 40,8 44,9 44,5 37,1 39,8 30,9 40,7 
скачування програмного 
забезпечення  6,8 4,8 8,1 4,3 5,6 8,7 5,0 10,5 3,8 
телефонні переговори 
через Інтернет/Volp 
(Skype, iTalk, через web-
камеру)  23,5 23,7 25,8 13,4 22,1 25,9 13,2 31,0 11,8 
спілкування 51,5 50,5 52,7 47,7 49,7 54,5 48,7 50,0 50,1 
банківське обслуговування 2,1 1,4 2,5 1,1 1,8 2,5 1,0 6,0 1,3 
пошук інформації, 
пов’язаної з питаннями 
здоров’я як для себе, так і 
для інших 25,5 22,9 27,5 20,7 24,0 28,0 15,0 32,4 11,6 
отримання інформації щодо 
товарів та послуг, не 
названих раніше 12,1 8,9 14,4 7,9 11,3 13,6 7,2 16,6 4,4 
замовлення (купівля) 
товарів та послуг 4,3 4,7 4,6 2,4 4,2 4,6 1,7 9,0 0,6 
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Продовження  
2012р. 

домогосподарства, які 
проживають 

домогоспо-
дарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів у місяць входять 

до складу 

 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства у 

малих 
містах 

у 
великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 
групи 

десятої 
децильної 
групи 

групи нижче 
прожиткового 
мінімуму 

(1042 грн.) 
Кількість домогоспо-
дарств – усього (тис.) 16984,1 4400,9 7367,1 5216,1 6439,5 10544,6 1698,6 1698,4 1265,4 
Частка домогосподарств, 
які мають доступ до 
Інтернету вдома 36,1 32,8 53,7 13,9 53,7 25,3 20,6 60,7 19,5 
Кількість населення – 
всього (тис. осіб) 43858,8 11168,4 18609,1 14081,3 23747,5 20111,3 5200,3 3838,5 3987,7 
Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 35,3 34,7 49,8 16,5 41,5 27,9 20,5 59,2 19,9 
у т.ч. за місцем 
користування (%)1          
вдома 87,2 84,3 93,8 65,5 87,7 86,3 75,4 93,6 74,0 
на роботі 11,6 11,0 11,7 12,1 9,7 14,9 3,6 22,1 4,2 
за місцем навчання 6,8 5,6 4,7 16,9 7,1 6,1 10,0 3,6 11,6 
в інтернет-кафе/клубі 0,7 0,6 0,4 2,1 0,6 0,9 1,2 0,5 1,6 
в інших місцях (у друзів, 
знайомих) 2,1 2,1 1,0 6,5 1,8 2,6 5,2 0,5 6,6 
у т.ч. з метою 
користування (%)1          
відправлення (отримання) 
електронної пошти 24,7 18,1 29,0 18,5 22,0 29,5 15,5 33,9 15,0 
взаємодія з органами 
державної влади 1,6 1,6 1,8 0,8 1,1 2,4 0,2 4,0 0,2 
навчання та освітні цілі 34,2 31,1 32,3 47,2 37,1 29,2 46,3 28,5 48,2 
читання/скачування газет, 
журналів в режимі он-лайн 29,8 26,7 31,9 26,5 27,0 34,6 26,4 36,6 27,1 
скачування фільмів, 
зображень, музики; 
перегляд телебачення чи 
відео тощо  59,0 58,1 60,4 54,8 58,1 60,4 52,3 60,3 51,3 
гра у відео- чи комп’ютерні 
ігри або їх скачування  41,9 45,2 40,6 41,6 45,0 36,5 43,1 37,5 45,6 
скачування програмного 
забезпечення  6,7 4,7 8,0 5,1 5,1 9,6 3,0 11,1 3,3 
телефонні переговори 
через Інтернет/Volp 
(Skype, iTalk, через web-
камеру)  33,9 32,5 37,1 23,4 30,7 39,4 22,8 39,2 22,8 
спілкування 53,5 54,6 53,8 50,6 51,8 56,5 54,2 51,6 52,3 
банківське обслуговування 3,3 2,5 4,0 2,0 2,7 4,3 0,9 9,0 1,2 
пошук інформації, 
пов’язаної з питаннями 
здоров’я як для себе, так і 
для інших 29,2 26,8 30,7 27,3 27,0 33,0 23,5 31,6 19,8 
отримання інформації щодо 
товарів та послуг, не 
названих раніше 

15,3 12,6 17,3 11,9 14,1 17,5 10,3 17,0 9,7 
замовлення (купівля) 
товарів та послуг 6,7 6,4 7,5 3,8 6,1 7,8 2,9 10,2 1,8 

___________________ 

1 Розподіл може перевищувати в сумі 100%, оскільки одна особа може бути відображена по декількох місцях та цілях 
користування Інтернетом. 
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Діаграма 1 

Співставлення фактичної енергетичної цінності в спожитих  
у домогосподарствах однією особою за добу продуктах харчування  

у 2012 році з нормами, передбаченими для працездатного  
та непрацездатного населення1 
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_________________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів 
харчування, наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп 
населення”. 
 
 

децильні (10%-ві) 
групи домогоспо-
дарств за рівнем 
середньодушових 
еквівалентних 
загальних доходів 
у місяць 
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Діаграма 3 

Співставлення фактичного вмісту білків у спожитих у домогосподарствах однією особою 
за добу продуктах харчування в 2012 році з нормами, передбаченими для 

працездатного та непрацездатного населення1 
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_________________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів 
харчування, наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп 
населення”. 
 
 
 
 
 
 
 

децильні 
(10%-ві) групи 
домогосподарств 
за рівнем 
середньодушових
еквівалентних 
загальних доході
у місяць 
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Діаграма 5 

Співставлення фактичного вмісту жирів у спожитих у домогосподарствах однією особою 
за добу продуктах харчування у 2012 році з нормами, передбаченими для 

працездатного та непрацездатного населення1 
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1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів 
харчування, наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп 
населення”. 
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Діаграма 7 

Співставлення фактичного вмісту вуглеводів у спожитих у домогосподарствах однією 
особою за добу продуктах харчування в 2012 році з нормами, передбаченими для 

працездатного та непрацездатного населення1 
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1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів 
харчування, наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп 
населення”. 
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